

## «КОЛЯДКИ, КОЛЯДКИ – ИГРАЮТ РЕБЯТКИ»



## Мы по садику пошли, вместе Коляду нашли

Стало хорошей и доброй традицией в нашем детском саду проводить рождественские колядки, которые, которые в этом году прошли 15 января. Данное мероприятие было организовано с целью приобщения детей к русским народным традициям и обрядам, воспитания чувства дружбы, радости общения.

Детям очень нравится колядовать. В нарядных костюмах, с песнями и закличками, с пожеланиями здоровья, богатства и счастья, с хороводами и народными играми, ряженые обошли весь детский сад. Хозяева были щедры: угостили гостей сладостями. В праздничный день наши ребята получили не только незабываемые эмоции, но и смогли прикоснуться к истокам культуры русского народа, его традициям. Все получили положительные эмоции и хорошее настроение.

